

Żagań, dnia 14.01.2022r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Znak sprawy: ZO.5.2021

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ - 8

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Budowa instalacji fotowoltaicznej o mocy do 200 kW na terenie oczyszczalni ścieków w Żaganiu.**

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania, dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, informujemy:

Pytanie

Czy posiadają już Państwo warunki przyłączeniowe z zakładu energetycznego i wystarczy przystąpić wyłącznie do montażu wg. wydanych warunków, czy trzeba dodatkowo składać wnioski o ww. warunki? Jeżeli posiadają Państwo warunki to prosimy o ich udostępnienie.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający udostępnił warunki przyłączeniowe z zakładu energetycznego na stronie postępowania.

Pytanie:

Czy posiadają Państwo pozwolenie na budowę?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający udostępni pozwolenie na budowę na stronie postępowania.

Pytanie:

Czy przewidują Państwo montaż paneli na dachu? Jeżeli nie czy zaakceptują Państwo zmianę konstrukcji z 6 oraz 5 rzędowej na przykład na 4-rzędową? Czy zaakceptują Państwo montaż części paneli na dachu, a części na gruncie?

Odpowiedź:

Wykonawca ma wykonać konstrukcję zgodnie z dokumentacją projektową pkt. 8.5.

Pytanie:

Czy termin składania ofert jest do 12.01.2022 r. czy do 19.01.2022 r., ponieważ w ogłoszeniu podane są dwie daty?

Odpowiedź:

Termin składania ofert: 19.01.2022r.

/-/ Cyprian Maszlong

Prezes Zarządu